

# LAG KRKA



## Objava:

Od 1. srpnja 2019. na snagu je stupio Pravilnik o Upisniku obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava kao i Pravilnik o Upisniku poljoprivrednika. Pravilnici se mogu pronaći na stranici LAG-a Krka.

LAG KRKA, Kralja Zvonimira 2,  
22320 Drniš, Tel: +38522886693,  
email: [kontakt@lagkrka.hr](mailto:kontakt@lagkrka.hr)

## Potpisan ugovor s NP Krka

U okviru natječaja za financiranje programa /projekata udruga iz proračuna Javne ustanove NP Krka za 2019. godinu našoj udruzi su odobrena sredstva u iznosu od 5.000,00 kuna za potporu pri provedbi Lokalne razvojne strategije. Ugovor je ispred LAG-a Krka potpisala voditeljica ureda Romana Radmanović Kovačić.

### U kolovozu 6. Međunarodni festival pršuta – Drniš 2019.

Turistička zajednica Grada Drniša zajedno sa Gradom Drnišom i Udrugom proizvođača drniškog pršuta organizira 6. Međunarodni festival pršuta – Drniš 2019.

Festival će se održati 23. i 24. kolovoza 2019. godine na gradskom trgu Poljana.



Svrha festivala je poticanje proizvodnje te promocija autohtonih i tradicionalnih proizvoda, rukotvorina koje se temelje na tradiciji i izvornosti, ostalog kulturnog i tradicionalnog sadržaja, te razvoj i promocija ukupne turističke ponude grada Drniša s naglaskom na gastronomiju.

Manifestacija je izložbeno-prodajnog karaktera, a pravo sudjelovanja i promoviranja i/ili prodaje imaju sve fizičke i pravne osobe sa odgovarajućom registracijom djelatnosti (tvrtke, obrti, zadruge, udruge, OPG, domaća radinost) i ponudom koja doprinosi ispunjenju svrhe festivala.

Organizatori pozivaju sve zainteresirane fizičke i pravne osobe koje žele biti izlagači na 6. Međunarodnom festivalu pršuta i koje ispunjavaju uvjete sudjelovanja da svoje sudjelovanje prijave putem prijavnice koju možete preuzeti ovdje .

Popunjenu prijavicu potrebno je dostaviti na e-mail: [mfp.drnis@gmail.com](mailto:mfp.drnis@gmail.com) najkasnije do 10. kolovoza 2019. god. ili do popunjavanja broja izložbenih mjesta.

## Izjednačene cijene zakupa za državno poljoprivredno zemljište

Pravilnik o načinu revalorizacije zakupnine odnosno naknade za korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, kojim se propisuje način usklađenja zakupnine odnosno naknade, objavljen je u Narodnim novinama 65/2019., a stupio je na snagu 13. srpnja ove godine. Revalorizacija će se provesti za sve ugovore koji su sklopljeni do stupanja na snagu Zakona o poljoprivrednom zemljištu iz 2018. godine, ako je ugovorena zakupnina odnosno naknada niža ili viša u odnosu na jediničnu revaloriziranu zakupninu odnosno naknadu. Primjenom novog pravilnika naknade za koncesiju će se povećati, a dugogodišnji zakup smanjiti ili ostati približno isti.

Jedinice lokalne samouprave i Grad Zagreb dužne su Ministarstvu poljoprivrede dostaviti zahtjev za sklapanje aneksa ugovora u svrhu revalorizacije, u roku od četiri mjeseca od dana stupanja na snagu Pravilnika.

## Jedinstveni pravilnik za sve mjere iz Programa ruralnog razvoja RH

Ministarstvo poljoprivrede pripremlilo je novi jedinstveni pravilnik o provedbi mjera iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.–2020. Ovim pravilnikom na jednom mjestu bit će propisani opći uvjeti prihvatljivosti, uvjeti prijave, obrade, provedbe, kontrole i isplate projekata te postupanja po prigovorima

korisnika, za sve mjere iz Programa ruralnog razvoja i financijske instrumente, osim IAKS mjera

Pravilnik se donosi na temelju članka 19. stavka 1. Zakona o poljoprivredi („Narodne novine“, br. 118/18). Prije objave u Narodnim novinama, prijedlog pravilnika dostupan je za komentiranje putem javnog savjetovanja svim zainteresiranim stranama ovdje.



## Izmjene natječaja za Podmjere 17.1. Osiguranje usjeva, životinja i biljaka

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je izmjene Natječaja za provedbu Podmjere 17.1 Osiguranje usjeva, životinja i biljaka.

Najznačajnija promjena odnosi na način isplate potpore. Naime, potpora se isplaćuje na žiro račun korisnika naveden u Evidenciji korisnika i/ili na žiro račun društva za osiguranje. Kada se na temelju dokumenta kojim se dokazuje plaćanje utvrdi da je korisnik podmirio više od 30% od ukupne vrijednosti premije osiguranja po pojedinoj polici, ali premija osiguranja nije plaćena u cijelosti, potpora se isplaćuje društvu za osiguranje koje je izdalo predmetnu policu osiguranja. U navedenom slučaju društva za osiguranja obvezna su dio iznosa potpore koji se odnosi na premiju osiguranja iznad 30 % ukupne vrijednosti premije osiguranja koju je podmirio korisnik uplatiti na račun korisnika najkasnije u roku od 30 dana od dana kada je predmetna uplata izvršena od strane Agencije za plaćanja.

Više o izmjenama natječaja pogledajte [ovdje](#).



AGENCIJA ZA PLAĆANJA  
U POLJOPRIVREDI, RIBARSTVU  
I RURALNOM RAZVOJU